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27人, 51%
26人, 

49%

アンケート回答数

回答 未回答

52%37%

11%

住んでいる地域から、有終東小ではなく

有終南小に入学することについて

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

わからない

アンケート結果（未就学児保護者）
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48%

37%

15%

全員が陽明中に

　入学することについて

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

わからない

22%

59%

19%

全員が開成中に

　入学することについて

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

わからない

アンケート結果（未就学児保護者）
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78%

4%
18%

同じ小学校からは同じ中学校に

進学することについて

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

わからない・その他
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アンケート結果（有終東小保護者）

75%

11%

14%

同じ小学校から同じ中学校へ

進学することについて

賛成

反対

分からない

69%

19%

12%

有終東小から全員が

陽明中に進学することについて

賛成 反対 分からない

16%

74%

10

%

有終東小から全員が

開成中に進学することについて

賛成 反対 分からない

63%
18%

19%

開成中に進学している地域で

これからの入学者が

有終南小へ入学することについて

賛成

反対

分からない
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アンケート結果（有終東小児童）

19%

65%

16%

卒業後、中学校を別れて

進学することについて

賛成 反対 わからない

76%

8%
16%

卒業後、同じ中学校に

進学することについて

賛成 反対 わからない

63%
24%

13

%

有終東小から全員が

陽明中に進学することについて

賛成 反対 わからない

28%

64%

8%

有終東小から全員が

開成中に進学することについて

賛成 反対 わからない

50%

35%

15%

開成中に進学している地域で

これからの入学者が

有終南小へ入学することについて

賛成 反対 わからない


